
 

 

調査結果  

（１）小学校区  

お住いの小学校区は、「川南小学校校区」が 5 割弱、「通山小学校校区」が 2 割、

「東小学校校区」が 1 割、「多賀小学校校区」が 1 割未満、「山本小学校校区」が 1

割となっています。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）子の年齢層  

子の年齢層は、「小学生」が 5 割弱、次に「乳児・幼児 ;小学生」が２割となって

います。  

 

 

  

小学生 144 46.2%

小学生;中学生 40 12.8%

小学生;中学生;中学卒業以上の子 26 8.3%

小学生;中学卒業以上の子 12 3.8%

乳児・幼児;小学生 70 22.4%

乳児・幼児;小学生;中学生 12 3.8%

乳児・幼児;小学生;中学生;中学卒業以上の子 2 0.6%

乳児・幼児;小学生;中学卒業以上の子 6 1.9%

合計 312 100.0%

項目 票数 比率

川南小学校校区 154 49.2%

通山小学校校区 67 21.4%

東小学校校区 35 11.2%

多賀小学校校区 22 7.0%

山本小学校校区 35 11.2%

合計 313 100.0%

項目 票数 比率



 

 

（３）希望する学級数  

希望する学級数は、「２学級以上」が６割、「３学級以上」が１割半ば、「１学級」

が１割半ば、「複式学級でも構わない」が 1 割未満となっています。  

 

 

 

 

（４）小学校の再編  

「必要だと思う（５年以内）」が４割、「（１０年以内）」が２割、一方、「必要な

い」は１割に満たず、「わからない」が２割弱となっています。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」  

・ただちに必要だと思います。  

・小、中一環  

・小中一貫校で良いのではと思います  

 

３学級以上 44 14.1%

２学級以上 200 63.9%

１学級 50 16.0%

複式学級でも構わない 19 6.1%

合計 313 100.0%

項目 票数 比率

必要だと思う（５年以内） 130 41.5%

必要だと思う（１０年以内） 70 22.4%

必要だと思うが、まだ先でよい

（１１年以上先）
30 9.6%

必要ない 18 5.8%

わからない 62 19.8%

その他 3 1.0%

合計 313 100.0%

項目 票数 比率



 

 

（５）小学校を再編した場合、期待すること（複数回答）  

「クラス替えがあり、人間関係が固定化しにくくなる」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・スポーツなどの習い事が少ない人数でする事がなくなる。  

・学校維持費を削減できる  

・教員不足が解消されると思います。  

・小学校だけでは意味ない  

・全部必要な事だと思う。少子化で今のままでは限界を感じる。  

・土着の空気ギャップが薄れ保護者と接しやすくなる  

・特になし  

項目 票数

運動会や学校行事が盛り上がり、学校全体に活気が出る。 140

多様な意見に触れる機会が増える。 98

学習面や生活面で、切磋琢磨する機会が増える。 153

教職員が増え、多面的な指導を受けることができる。 138

グループ別学習や習熟度別学習など、多様な学習指導を受けることができる。 105

集団活動の中で切磋琢磨し、社会性や協調性を育める。 153

多種多様な興味・関心に応えることができる。 91

クラス替えがあり、人間関係が固定化しにくくなる。 170

PTA活動等の保護者の負担が軽減できる。 130

中学校、高校等へのスクールギャップで戸惑わない。 110

その他 7

合計 1295



 

 

（６）小学校を再編した場合、不安に思うこと（複数回答）  

「学校の場所によっては、通学距離が長くなるため、登下校時の安全面が気にな

る。」が最も多くなっています。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」  

・税金の負担が町や町民に負担がかかる  それよりももっと他の事に回

してほしい  

・通学の面をどうするのか気になる。（例）スクールバスなど  

・不安な事は無い  

 

  

項目 票数

学校の場所によっては、通学距離が長くなるため、登下校時の安全面が気になる。 251

児童が増え、教職員の指導が行き届かなくなる。 123

地域の活力が衰退する。 15

地域社会や保護者との連携が難しくなる。 32

一人一人の発表や活動の機会が制限される。 48

児童が増え、いじめなど人間関係が悪化する。 122

学校跡地が有効に活用されるのかどうか。 74

今の学校の良さがなくなる。 46

規模が大きくなり、登校しづらい児童が増える。 84

保護者の学校への関心が薄くなる。 19

その他 3

合計 817



 

 

（７）希望する学級数のクロス集計  

 

「希望する学級数」を「小学校校区別」に見ると、どの小学校校区も「２学級以

上」が最も多くなっています。特に、川南小学校校区は７割を超えています。一方、

「東小学校校区」と「山本小学校校区」は５割を切っています。  

 

 

（８）小学校再編についてのクロス集計  

 

「小学校の再編について」を「小学校校区別」に見ると、多賀小学校校区が「必

要だと思う（５年以内）」が７割を超えています。  

 

 


